



张成如委员与刚刚退场的发言人擦肩而过。14日上午的政协大会发言安排非常紧凑,每人发言时间只有5分钟。本报记者 邱志强 摄

不念题目只讲“干货”

政协大会发言紧凑,每人5分钟,行礼都省了



本报济南2月14日讯(记者 杨凡 张鹏飞 刘爽) 14日上午,省政协十届四次会议在山东会堂进行全体会议,2小时内有22位委员依次登台发言,每人发言不超过5分钟。有发言委员表示,发言时间虽短了,但是水分挤掉了,讲出来的都是“硬货”、“干货”,大会发言的改革令人振奋。

大明,省委副书记、省政协主席刘伟,省委常委、副省长王军民,副省长贾万志、黄胜、郭兆信、李兆前、王随莲与全体十届省政协委员一起听取了大会发言。 “各位领导、各位委员,山东半岛蓝色经济区建设已上升为国家战略……科学规范和遏制过度围填海风潮已成当务之急。”没有像往年一样先鞠躬,也没有念发言题目和说客套话。第一个发言的省政协委员、省人口和计生委副主任宋新强直奔主题、干净利落,后面每一位发言的委员都是如此。

政协委员、省卫生厅卫生监督所调研员张荣新十分感慨,“这样的发言不仅简短,而且直入主题说建议,更容易被接受和采纳。” 省政协常委、省教育厅副厅长张志勇是第15个发言的委员,发言结束后,一位委员就追上他,希望会后继续交流,并递上自己的名片。“今年大会发言人数最多,并要求讲实话,讲真话,挤掉水分,把想说的‘硬货’、‘干货’集中表达出来,是个很好的改革。”张志勇说。 持续2个小时的大会发言,话题涉及农业、区域经济发展、教育改革、医药卫生事业改革等广泛领域。来自邹平县长山镇东尉村

的赵洪林委员就作了“以工业观念发展现代农业”的发言;而港澳委员、香港龙发制药集团有限公司副总裁韩兵则作了“在山东半岛蓝色经济区建设中充分发挥港澳委员的作用”的发言。 针对今年政协大会发言的变化,主持会议的政协副主席齐乃贵总结了几个特点:对涉及我省经济和社会发展中的重大问题讲真知灼见,抓住重点,不泛泛而谈;掐头去尾,不穿靴戴帽,有啥说啥;取消念题目、行礼等形式,节省时间让更多人发言。齐乃贵透露,今后省政协大会还可能采取随机发言这样更灵活的形式。

委员张荣新: 职业病防治 刻不容缓

2月14日上午,在省政协十届四次会议的全体会议上,作大会发言的张荣新委员指出,截至目前我省累计报告职业病已达3万多例,其中70%以上是尘肺病,而因为多种原因,我省因尘肺病向所在单位索赔成功的尚无先例。 作为省卫生厅卫生监督所调研员、主任医师,张荣新在工作中遇到许多职业病患者。其中农民工是发病率最高的人群,一旦发病,辛苦打工赚的钱远远不够治疗费用,许多人只能放弃治疗。 “以往尘肺病大部分接尘工龄在10年左右,但近几年我省发现的最短接尘时间不足半年,两年以下发病病人已为数不少。职业病防治刻不容缓。”张荣新表示。

港澳委员韩兵: 抓住机遇 投资蓝色山东

“山东半岛蓝色经济区成为十二五开局之年第一个获批的国家发展战略,这是山东在新世纪发展浪潮中的重大历史机遇,我回到香港后把这个消息传播给我的朋友,让港澳和海外的朋友们都抓住这个很好的机会来山东投资。”省政协委员、香港龙发制药集团有限公司副总裁韩兵在大会上发言完后接受本报记者采访时这样表示。 “一个区域的发展除了靠政府好的政策,也离不开资金、先进的技术和管理。作为政协委员,我们理应发挥自己的优势和作用,架起内陆和港澳、海外的桥梁,把一些先进的管理和技术以及资金引入到山东,这对我们来说也是很好的机会。”韩委员告诉记者。

Table with 2 columns: Stock Code and Stock Name. Includes various A-share and H-share listings.

热烈祝贺泰山五岳独尊酒被选定为 “中国航天唯一专用庆功酒”

品泰山 容天下

五岳独尊

山东泰山生力源集团股份有限公司 市场热线: 0538-6612198

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担 个股数据资料来源 山东神光启明星Level-2